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Ata da 2230a (Duas milésimas, ducentésima vigésima oitava) Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H45 (nove horas e quarenta e cinco minutos), reuniu-se em sua 

sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Allyne Helena 

Piauilino de Macedo Pego; Denisvaldo Gino de Sousa; Helder Kaic Nascimento 

de Alencar; Ivan Batista da Silva. Francisco de Morais Reis; José Uilma da 

Silva Resende; José Torquato de Macedo Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; 

Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Pedro Auqusto de Morais; Phillip Ângelo 

da Cunha Andrade; Thiaqo de Carvalho Santos; Vanda Rodrigues dos Santos; 

Francisco Marques Torres; Luis Carlos da Silva Sá; Maria da Luz de Sousa Silva 

Flor.. Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores 

com ausência justificada: Edmar das Chagas Correia; Ulisses Almeida 

Waquim Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 001/2024 — AUTOR: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

— EMENTA: ACRESCENTA O INCISO IV, AO ART. 57 DA LEI 

COMPLEMENTAR N° 025/2013, QUE TRATA SOBRE O CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE TIMON-MA. INDICAÇÃO N° 136/2024 — 

AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA:  INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA, A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA 

A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 03, NO BAIRRO VILA DO BEC, 

NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO N° 137/2024 — AUTOR: VERa. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A 

!nea, 
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NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DA RUA 40, NO BAIRRO CENTRO OPERÁRIO, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 257/2024 - AUTOR: VER. KAIC - EMENTA:  SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 30 

COM A RUA "B" DO BAIRRO VILA BANDEIRANTE NESTE MUNICÍPIO. 

ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO N° 126/2024 - AUTOR: VER. CELSO TACOANI 

- EMENTA:  INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, A 

NECESSIDADE DE QUE PLANEJE E EFETUE OBRA PARA CONSTRUÇÃO 

DE UMA MARQUISE DE PROTEÇÃO DOS RAIOS SOLARES E CHUVAS NA 

PARTE FRONTAL DA CEASA DE TIMON, NESTE MUNICÍPIO. INDICAÇÃO 

N° 129/2024 - AUTOR: VER. IVAN DO SABOREAR - EMENTA:  INDICA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA 05 (CINCO), ENTRE AS RUAS 103 E PERNAMBUCO 

(ANTIGA RUA 105), DO BAIRRO SÃO FRANCISCO II , ZONA URBANA DESTA 

CIDADE. INDICAÇÃO N° 132/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA: 

INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, A NECESSIDADE 

DE QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA PRAÇA PÚBLICA NO POVOADO 

MORROS DO SÃO BENEDITO, ZONA RURAL, NESTE MUNICIP10. 

INDICAÇÃO N° 133/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA:  INDICA 

AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, A NECESSIDADE 

DE QUE SEJA CONSTRUIDA UMA PRAÇA PÚBLICA COM PLAYGROUND, 

NO BAIRRO JÚLIA ALMEIDA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 135/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO 

0141,44,„4, 
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MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA - SEINFRA, QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA TURMALINA, DO BAIRO JOIA, NESTE MUNICíPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 136/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - 

EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, QUE SEJA FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 14, DO BAIRRO VILA DO BEC, NESTE 

MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 158/2024 - AUTOR: VER. 

EDSON CAPIAU - EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, NO SENTIDO QUE SEJA FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA MARTINHO CARLOS DA SILVA (RUA 

15), A PARTIR DA AVENIDA BENEDITO FERREIRA CAMPOS ATÉ A RUA "H" 

DO BAIRRO PARQUE ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 192/2024 - AUTOR: VER. DR. TORQUATO - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

INFRAESTRUTURA - SEINFRA, QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA RUA 

26, NO BAIRRO VILA BELARMINA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 194/2024 - AUTOR: VER. UILMA RESENDE - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA 

E DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE TIMON 

(DEMIP), QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA SÃO 

FELIPE VIA DE ACESSO AO CONJUNTO RESIDÊNCIAL LEONEL BRIZOLA, 

BEM COMO A COLOCAÇÃO DE ILUMNAÇÃO PÚBLICA. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 241/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SEINFRA, 
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NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITO O 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO (TAPA BURACO), DA RUA 19 COM AVENIDA 

01, BAIRRO PARQUE ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 242/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA: 

SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, 

NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA CONSTÂNCIO GOMES DA SILVA 

(ANTIGA RUA 12, ENTRE AVENIDA 01 E A BR 226), BAIRRO PARQUE 

ALVORADA, NESTE MUNICÍPIO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 247/2024 — 

AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA 

AUTORIZADO PARA SER FEITA A RECUPERAÇÃO DE ESTRADA VICINAL 

DO ASSENTAMENTO VASSOURAS, ZONA RURAL, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 248/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÃ — 

EMENTA:  SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA — 

SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A 

RECUPERAÇÃO DE ESTRADA VICINAL DO POVOADO CHÁCARA DO 

ARRAIAL, NESTE MUNICÍPIO. No Grande Expediente fez uso da fala: 

Vereador Thiago Carvalho. Saudou a todos. Na ocasião mostrou um vídeo 

tratando da segurança publica na cidade de Timon. Disse que as imagens falam 

da falta de segurança e da falta de ações do governo. Que o vereador Uilma 

sendo aliado deveria intervir junto ao deputado. Que o helicóptero tem passado 

sobre os telhados e nada tem resolvido. Falando do debate que ocorreu na TV 

ouviu o deputado Rafael falar da empresa Águas de Timon. Que como vereador 

fez visita para tratar do problema. Que o deputado foi um do que venderam o 

SAAE e votou pela concessão da empresa. Que não entende o porquê a 

empresa não presta visto que foi o pai da criança. Que o povo não será 
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enganado. Que foi defensor e articulou a venda e a concessão para a empresa. 

Em aparte o vereador Coca do Matapasto falou do gasto com helicóptero e a 

falta de segurança. Que é preciso fazer um projeto de segurança que dê resposta 

concreta. Que sugere a criação da patrulha rural. 

Vereador Doutor Torquato. Saudou a todos. Disse que a politica não deve ser 

a arte de dominar, mas de fazer justiça. Falou do caos que está a administração. 

Que a saúde está enfrentando situação ruim. Que faltam médicos na zona rural 

e que as estradas também estão ruim. Que desde outras gestões a saúde e 

outros setores sofrem por falta de assistência. Que na gestão do ex-governador 

Flavio Dino a saúde passou por melhorias. Que falta bolsa de colostomia e falta 

tratamento humano. Que a mesma situação vive a segurança. Que não tem que 

ter cor partidárias e todos devem se unir para melhorar a cidade. Vereador 

Jorge Passos. Saudou a todos. Falou sobre a falta de ações da empresa Águas 

de Timon. Que um grupo de vereadores já tentou intervir. Que não defende a 

empresa. Que foi feito a recuperação da rua 80 e a empresa abriu valas e não 

fez recuperação adequada. Que alguns vereadores presentes votaram na 

concessão. Que a prefeita saiu muito bem no debate. Que havia dois candidatos 

que só atacaram a prefeita. Que falta segurança pública. Vereador Neto Peças. 

Saudou a todos e agradeceu a presença de todos qu estiveram no lançamento 

da sal candidatura. Que contou com a presença da prefeita. Que no evento falou 

do carro-chefe da gestão que é a administração. Que o maior problema de Timon 

é a fala de segurança. Parabenizou o vereador Doutor Torquato que é o único 

da oposição que fala sobre a fala de segurança. Que é um vereador imparcial. 

Que os vereadores que ajudaram aa eleger cobram. Falando do helicóptero 

disse que a população reclama da falta de viaturas e efetivo. Que a oposição 

não tem coragem de denunciar e diz que tudo está bem. Concluiu agradecendo 

a presença das pessoas na sua reunião política. Vereador Marcio Sá. Saudou 

a todos. Fez referência a fala do candidato a prefeito Rafael, no debate ocorrido 

no dia de ontem. Que o deputado e candidato desrespeita a todos os 

profissionais da suade de Timon ao dizer que apenas o hospital Alarico Pacheco 
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Timon nas cotas. Que nos povoados que não tinha 
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abastecimento de água foram contemplados com sistemas e redes de 

abastecimentos. Que totalizam mais de 10 novas redes. Que traz benefícios ao 

homem do campo. Pediu que o Doutor Torquato intervisse junto aos aliados do 

governo do estado que fortalecesse o sistema tripartite e a regulação. Vereador 

Uilma Resende. Saudou a todos. Perguntou sobre a máquina de ressonância. 

Que depois do debate de ontem a prefeita não conseguiu responder. Que deve 

ser orientada a não ir mais a debates ou a assessoria vai informar. Que é ruim 

de debate, mas é boa em perseguição. Que a zona rural visitada pelo candidato 

do povoado Perdido que teve o abastecimento de água. Que no povoado Alto 

Bonito não tem abastecimento por falta de plano. Que alega a falta de 

legalização. Que a empresa Águas de Timon não fará a implantação por falta de 

gestor que chame a atenção. Que é uma localidade que se encontra no 

perímetro urbano. Que a câmara não transmite as sessões. Que não há 

impedimento legal. Que a prefeita se saiu mal no debate e por este motivo os 

vereadores sobem à tribuna para fazer defesa. Que Dizem que a prefeita Socorro 

Waquim é um atraso. Que esquecem que o ex-prefeito Chico Leitoa atrasou 

salários. Que tem vereadores que na eleição passada era adversário da atual 

gestão e a gora são aliados. Que todos podem escolher a quem querem apoiar. 

Que por muito tempo foi filiado a um partido. Que atualmente está na oposição. 

Que viu na tribuna da Câmara vereador atacando o ex-prefeito Chico Leitoa e 

Luciano e agora defende. Que acredita na opinião pública. Que no dia de hoje 

falava com empresário e seus funcionários. Que a cidade decidirá quem vai gerir 

bem a cidade. Que o deputado Rafael não tem discurso misógino. Que o ex-

prefeito atacava mulheres com nomes e apelidos pejorativos, como Cuca e 

Cabeção. Que isto era discurso machista. Vereador Juarez Morais. Saudou a 

todos. Que no debate de ontem foi falado sobre o transporte público. Que nos 

próximos 5 dias quer ouvir o discurso da oposição. Que o líder da oposição 

votou na Águas de Timon. Que a concessão é de 30 anos. Que agora prega que 

vai acabar com a empresa. Que o sistema de água foi universalizado. Que a 
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delimitação da área urbana foi aprovada em 2017. Que não é possível fazer um 

destrato. Que houve reuniões. Que a empresa está fazendo saneamento. Que a 

mentira pode prevalecer. Que nenhum prefeito poderá quebrar o contrato. Que 

não foi a prefeita que trouxe a empresa Águas de Timon. Que foi o deputado 

Rafael que foi incentivador. Que não pode prometer par a população sonhos e 

coisa que não são realizáveis. Que debate não ganha eleição, mas ações do 

governo, como salários em dia. Que não tem um ato de corrupção. Vereador 

Ivan do Saborear. Saudou a todos. Que a máquina de ressonância está no 

centro de imagens. Que a prefeita foi fazer prestação dos serviços prestados. 

Que a oposição foi só para atacar, Que não tem perseguição. Que par amostra 

o contrário tem avenidas. Que persegue o serviço para beneficiar a cidade. Que 

no povoado tinha um gato e o trabalho do SAAE foi bem feito. Que conhece a 

região e levou com apoio do deputado Pedro Lucas. Que a prefeita fez mais de 

15 poços na zona rural. Que o vereador Uilma não intervém junto ao deputado 

para fazer poços. Sugeriu o povoado Alto Bonito. Disse que o povo não acredita 

mais. Que no perímetro urbano tem abastecimento de água. Que o Chico Leitoa 

não está na política a muito tempo. Que a ex-prefeita é que está na política e é 

vice do deputado Rafael. Em aparte o vereador Marcio Sá disse que deputado 

Rafael esconde a sai vice no material de campanha. Que as unidades de saúde 

foram construídas na atual gestão. Que o ônibus que fazia atendimento de saúde 

foi para fazer reparos e ficou retido por falta de pagamento da gestão da ex-

prefeita. Em aparte o vereador Chagas Cigarreiro lamentou a falta de divulgação 

da ex-prefeita na chapa do deputado Rafael. Relembrou que na gestão da 

prefeita Socorro Waquim os servidores e comerciante sentiam a falat de 

pagamento dos salários. Retomando a fala o vereador Ivan disse que a prefeita 

não deve se abalar. Que tudo que começa errado termina errado. Que Juntaram 

adversários que se atacavam para destruir a gestão . Que o povo reconhece o 

trabalho da prefeita. Que nunca viu o mal vencer o bem. Que estão firmes para 

combater e vencer. Finalizado ao Grande Expediente, o senhor presidente deu 

inicio à votação das proposições. Em discussão o REQUERIMENTO N° 085 

• 
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/2024 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2024 — AUTOR: 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL — EMENTA: ACRESCENTA O INCISO IV, 

AO ART. 57 DA LEI COMPLEMENTAR N° 025/2013, QUE TRATA SOBRE O 

CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE TIMON-MA.. Aprovado. 

PARECER CONJUNTO DA CCJ E COFOPPM N° 010/ 2024. Em discussão o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001/2024 — AUTOR: PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL.  No uso da fala o vereador Thiago Carvalho falou em 

defesa e da importância do projeto. Disse que é um projeto que beneficia a 

população com casas populares. Lamenta a ausência da oposição que não vota 

no projeto. No uso da fala o vereador Coca do Matapasto reiterou a fala do seu 

antecessor. Disse que não entende com a oposição vai para rural prometer 

casas para a população. Lamentou a ausência dos vereadores. Disse que 

mentem e que o povo vai dar o troco. No uso da fala o vereador Juarez 

manifestou apoio. Disse que ter uma casa é o maior benéfico das pessoas 

carente. Que a oposição vende sonho. Que o governo realiza sonhos. Em 

seguida o vereador Marcio Sá reiterou a fala e manifestou apoio. Agradeceu os 

parlamentares e senadores que ajudaram na realização do projeto com 

indicação. No uso da fala o vereador Ivan Saborear disse que os vereadores de 

oposição prometem. Mas se dependesse da oposição o povo perderia as casas. 

Que eles pensam que a prefeita vai ser beneficiada. Que é a população. Que 

nesta data os vereadores perderam a oportunidade de entra na história de 

Timon. A vereador Da Luz Sete Estrela parabenizou o fato do município está 

habilitado para receber benefícios do governo federal. Que o projeto mostra o 

compromisso da prefeita. Que não é novidade a oposição não votar visto que 

não costuma. Que o programa Minha Casa minha Vida é um programa 

significativo do governo federal. Que estão não periferia pedindo votos. Que a 

cidade de Timon vai receber mil casas. Vereador Neto peças disse que serão mil 

sonhos realizados. Que protocolou um requerimento que receba os seus 

vencimentos aqueles que permanecesse na sessão e votação das matérias. Que 

infelizmente não foi acatado. Vereador Chagas Cigarreiro disse que é favorável 
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ao projeto. Que se sente legre na votação do projeto. Lamento a ausência da 

oposição. Que não está pensando na eleição. Que pensa no beneficiamento da 

população e da cidade. Disse ser favorável à aprovação. Vereador Jorge Passos 

disse que é favorável. Vereador PA também se disse favorável e que a 

população já tem cobrado quando será o sorteio das casas. lamentou a ausência 

da oposição. Disse que a ausência demonstra serem contra. Reiterou o apoio e 

manifestou repúdio. Vereador Kaká do Frigossá manifestou apoio. Elogiou o 

governo Lula. Lamentou a ausência dos vereadores de oposição. Que tem 

muitos vereadores têm prometido a construção de casas e que não corresponde 

a verdade. O senhor presidente fez uso da fala e lamentou a ausência dos 

vereadores de oposição. Agradeceu a todos que permaneceram. Em votação. 

Aprovado. As demais matérias foram colocadas para apreciação em bloco, a 

saber: INDICAÇÃO N° 126/2024; INDICAÇÃO N° 129/2024; INDICAÇÃO N° 

132/2024; INDICAÇÃO N° 133/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

135/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 136/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 158/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 192/2024; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 194/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

241/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 242/2024; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 247/2024; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 248/2024. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, 1a (primeira) Secretária; 

pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO DE 

MORAIS; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H17 (onze horas e dezessete minutos). 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 28 

(vinte e oito) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 


